17, 18 szamok koziil legalabb kettot gy, hogy az Osszegiik oszthatd legyen 3-mal.
(Két kivélasztéds akkor kiilonbozd, ha nem ugyanazok a szdmok szerepelnek benne.)

K/C. 753. Az A csucsu szog egyik szérdn 1év6 B, C, D és E pontokra, illetve
a mésik szdran 1év6 F, G, H és I pontokra igaz, hogy AB = BG =GD = DI =
=1F=FH = HC = CF = FA. Mutassuk meg, hogy a CEH és az IGD harom-
szogek szabalyosak.

Bekiildési hatarid6: 2023. februar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

%

A C pontversenyben kitiiz6tt gyakorlatok
(752-753., 1748-1752.)

Feladatok 10. évfolyamig
K/C. 752. A szovegét lasd a K feladatoknél.

K/C. 753. A szovegét lasd a K feladatoknal.

Feladatok mindenkinek

C. 1748. Mutassuk meg, hogy egy egységsugaru korbe irt hurnégyszog legro-
videbb oldaldnak hossza nem lehet nagyobb v/2-nél.

(Kanadai feladat)

C. 1749. Szamitsuk ki v/ K pontos értékét, ha K a 2025 sszes pozitiv oszté-
janak a szorzata.

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyor)
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C. 1750. Az O; kozépponti ki és az Oy kozépponti ko korok koézos pontjai M
és N. Az M ponton athaladd szel6 a ky kort az A, a ko kort a B pontban metszi
ugy, hogy A a ke kérre, B a ky korre nézve kiils6 pont. Az AO; és BOs egyenesek
kozos pontja P. Az N és a P pont az 0105 egyenes altal meghatarozott két félsik
koziil ugyanabba esik. Mutassuk meg, hogy P illeszkedik az O3 NOs haromszog
koriilirt korére.

Javasolta: Bird Bdlint (Eger)

Feladatok 11. évfolyamtol

C. 1751. Legyenek a és b olyan pozitiv valés szamok, melyekre a2 + b? = %

Igazoljuk, hogy
1 1

2 —3a + 2—3b
Javasolta: Szmerka Gergely (Budapest)

= 2.

C. 1752. Hatan sorban allnak. Sokat kell varniuk, ezért jatékbdl egy bizonyos
szabaly szerint sorrendet cserélnek és azt haromszor egymas utan végrehajtjak. Egy
ilyen szabdly (in. permutécid) példdul: az 1. a 3. helyre all, a 2. az 1. helyre, a 3.
a 2. helyre, a 4. a 6. helyre, az 5. az 5. helyen marad, végiil a 6. a 4. helyre all.
Mekkora a valészinlisége, hogy legaldbb az egyikiik az eredeti helyére keriil?

Javasolta: Kozma Katalin Abigél (Gyér)

Bekiildési hatarid6: 2023. februar 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet

*

A B pontversenyben kitiizétt feladatok
(5286-5293.)

B. 5286. Melyik az a legkisebb pozitiv egész n, amelyre az 11...1 szam oszt-
re e 7 H/_/
hat6 a 33...3 szdmmal (10-es szdmrendszerben)? n
~——
100
(3 pont) (Brazil feladat)

B. 5287. Két kor kiviilr6l érinti egymdast. A korok kézéppontjan dtmend egye-
nes a koroket — az érintési ponton kiviil — az A és a B pontokban metszi. A korok
egyik kozos kiilsé érintéjének az érintési pontjai P és Q). Igazoljuk, hogy az AP és
BQ egyenesek a korok kozos belsd érintéjén metszik egymdst. (Az A és P pontok
vannak az egyik koron, a B és ) pontok pedig a mésikon.)

(3 pont) Javasolta: Molndr Istvén Addém (Miskolc)
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